

永康日报

2015年3月
乙未年二月初九
星期六 今日8版
第7945期

28



永康生活网公众微信

浙江新闻二维码

工业设计成果转化年产值超17亿

我市成立工业设计协会致力推动产业升级

□记者 王导

本报讯 27日,我市工业设计协会正式成立。该协会将致力于推进全市工业设计产业发展,充分调动各方积极性,搭建与工业设计基地、工业设计企业、制造企业以及外地工业设计协会等国内外设计机构的合作平台,为我市工业经济转型升级提供智力支撑,推动产业升级。

副市长吕群勇表示,协会的成立,标志着我市工业设计发展达到了一个新高度,也预示着我市工业经济将迎来全新的发展空间。

市深发工业设计产品有限公司老总徐红心对该协会的成立已期待许久。深发设计公司是最早入驻浙江永康五金产业工业示范基地的设计公司之一。经过

多年发展,该公司探索出了自主设计产品、外包加工生产、自主销售的模式,在短短几年时间内,创下了20名员工实现年销售收入1300多万元的业绩。

工业设计有“创造之神”“富国之源”之称,在发达国家和地区甚至被作为核心战略予以推广。而我市作为“中国五金之都”“口杯之都”“休闲运动车之都”“电动工具之都”“中国门都”,各个产业的发展都与工业设计密不可分。

与深发设计公司一样,越来越多的设计公司看中了我市工业转型升级的发展契机,扎根于我市五金产业土壤,带动了工业设计与制造业的共同发展。

据悉,我市依托浙江永康五金产业工业设计示范基地建设,吸收培育了设计机构30多家,集聚设计人才近250人。中国五金产品工业设计大赛

已连续举办了9届,累计收获创新设计作品2万件,助力我市工业发展“点石成金”。

众多的工业设计成果正在变成我市众多工业企业的新产品。南龙集团、三锋集团、超人集团、四方集团等一大批企业都成功通过工业设计“掘金”。据了解,去年,我市工业设计成果累计交易数达497项,服务企业1400家,成果转化产值超17亿元。

丰硕的成果甚至引起了中国发明协会的关注。日前,中国发明协会认可我市民营经济发达、成果可及时转化等明显的合作优势,首届中国发明展览会有望落户我市。

当此之际,我市适时成立工业设计协会,无疑将为我市工业经济转型升级注入更多创新因子。尤其是在当前经济

发展“新常态”的大背景下,工业设计将充分提升产品综合竞争力,实现产业转型升级。

市工业设计协会会长徐俊杰表示,工业设计协会成立后,将以“创新、服务、协同、共赢”为宗旨,依托浙江永康五金产业工业设计示范基地,加强工业设计领域的知识产权保护,调动工业设计人才的积极性,加强与国内外著名高校、科研院所、工业设计机构的交流与合作,整合设计资源,为加快我市工业设计发展步伐,助力永康经济“二次出发”做出积极的贡献。

YRCB 永康农商银行
—永康人自己的银行 请您关注今日头条—



花田喜事 唐先油菜花节开幕

27日,永康(唐先)油菜花节盛情开幕,迎来2万多游客嬉戏花田。在现场,九狮图、十八蝴蝶、布龙灯等民俗节目甘当“陪衬”,尽情地在花田里舞动着,衬托出了浓厚的节庆氛围。而在石湖口村和石湖溪边等处,一个个诱人的美食摊点和纪念品销售摊点,让广大游客充分感受到了集游、赏、玩、食、购于一体的奇妙游览体验。市领导陈曙初、胡增强参加开幕式。

记者 林群心 楼蕲 王伟建 摄

农行视角
中国农业银行
永康支行

距第12届
中国国际五金电器博览会
开幕23天
2015.4.20-22 义乌国际博览中心
www.hangzhouexpo.com

农贸城蔬菜批发价格行情

采集时间昨日凌晨3时,仅供参考

品种	价格 (元/500g)	产地	品种	价格 (元/500g)	产地
大葱	0.95	本地	佛手瓜	1.10	外地
菜芯	1.40	本地	油麦菜	1.40	本地
小葱	1.50	本地	韭菜	2.50	外地
长大茄子	2.85	外地	甜豆	2.85	外地
光山药	3.15	本地	泡椒	3.20	外地

农贸城地址:交警大队往北800米 电话:89277666(707666)

纪念第二十三届“世界水日”第二十八届“中国水周”

推进“五水共治”工作,全面建设节水型社会

永康市水务局 宣

今天



多云

最高温度
21~22℃



偏西风
1~2级

森林
火险
IV 级

市森林消防指挥部提醒,
林区严格控制野外用火。

明天

多云
到阴

最低温度
12~13℃

预报咨询电话12121
免收信息费。